



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 29.08.2024 11:23
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 9)

Заглавие: **Доходите на българина Минималната заплата става 1077 лв. от догодина**

Дата: 28.08.2024 19:16

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Минималната заплата за страната ще стане 1077 лева от догодина, вместо досегашните 933. Това предвижда проект на правителствено постановление, публикуван за обществено обсъждане. Новият размер представлява 50% от средната заплата за период от 12 месеца. По закон минимална заплата за следващата година се определя до 1 септември на настоящата. Как ще се отрази това на работещите и работодателите, раз...

Заглавие: **Работник от ВиК сектора изчисли, че му трябват 2 000 лв. заплата за живот без лишения**

Дата: 28.08.2024 18:46

Медия: [Bulgaria ON AIR](#)

Работодателските организации са категорични, че бизнесът ще бъде тласнат към сивия сектор. Четирицифрена минимална работна заплата от първи януари 2025 г. Предложението на правителството е минималното възнаграждение да стане 1 077 лв. или със 144 лв. повече спрямо определения от 1 януари тази година размер от 933 лв. Предложението е заложено в проект на постановление на Министерския съвет със срок 3...

Заглавие: **Стокообменът между България и Нигерия силно нараства през първите месеци на 2024 г., посочи посланик Йорданов на инвестиционен форум в Лагос**

Дата: 28.08.2024 18:29

Медия: [ПроНюз Добрич](#)

За първите пет месеца на 2024 г. износът на България за Нигерия нараства със 122 процента, а вносът от най-голямата западноафриканска икономика към нашата страна - със 188 процента в сравнение със същия период на 2023 г., като продължава да се увеличава положителното за България търговско салдо. Тези данни бяха представени в изказването на българския посланик в африканската страна Янко Йорданов по...

Заглавие: **Гергов прави ЦУМ неузнаваем**

Дата: 28.08.2024 16:11

Медия: [Пловдив медия](#)

Централният универсален магазин (ЦУМ) ще претърпи голяма трансформация, за да се превърне в луксозен 5-звезден хотел, вдъхновен от Египет, съобщава БГНЕС. Проектът включва луксозни магазини със специално представяне, напомнящо за изкуството на древния Египет, 5-звезден хотел, предлагащ несравними услуги и удобства, ресторанти, модерен СПА център, конгресна зона и пространство за споделена работа, o...

Заглавие: **Безплатно обучение за придобиване на дигитална компетентност**

Дата: 28.08.2024 15:01

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

БТПП-Център за професионално обучение, преводи, консултации и фирмено обслужване предвижда провеждане на обучение за придобиване на дигитална компетентност, средно ниво 3-4 чрез ваучер по програма на Агенция за заетостта (АЗ) през месец октомври т.г. Темите и учебното съдържание за средно ниво на общи дигитални умения съответстват на пет области /модула/ за 3-4 ниво на компетентност в Европейската...

Заглавие: **Българо-гръцки бизнес форум през октомври**

Дата: 28.08.2024 14:56

Медия: [Economynews](#)

София Куненаки Ефремоглу, председател на Атинската търговско-промишлена палата, посети Българската търговско-промишлена палата (БТПП) и обсъди с председателя на Палатата Цветан Симеонов подготовката на предстоящ българо-гръцки бизнес форум. В срещата участва и Димитриос Михас, ръководител по икономически и търговски въпроси в Посолството на Гърция, съобщи БТПП на интернет страницата си. Форумът ще...

Заглавие: **Ново законодателство ще съдейства за повишаване на устойчивостта на продуктите на пазара на ЕС, съобщи БТПП**

Дата: 28.08.2024 13:54

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Влезе в сила законодателство на ЕС, което ще позволи определянето на изискванията и информацията, която да се предоставя за екопроектирането на почти всички категории физически стоки, които се предлагат на пазара на ЕС, съобщи Българската търговско-промишлена палата (БТПП) в последния брой на онлайн бюлетина си "Инфобизнес". Новият Регламент за екопроектирането на устойчиви продукти се основава на...

Заглавие: **Делегация от БТПП и нейни партньори замина на двуседмично обучение в Китай**

Дата: 29.08.2024 10:30

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Представителна делегация от 25-ма мениджъри и експерти от регионални търговски палати, браншови организации, компании-членове, упълномощили БТПП за представляване на техните интереси, както и представители на партньорски организации на Палатата, замина за двуседмично обучение в градовете Фуджоу, Сямън и Пекин, Китай. Част от темите, включени в обучението, са: представяне на актуалната икономическ...

Заглавие: **Нова смесена търговска палата ще подпомага икономическото сътрудничество между България и Молдова**

Дата: 29.08.2024 10:30

Медия: [Българска Търговско-Промислена Палата](#)

Валери Делибалтов, председател на Българо-молдовска търговско-промишлена палата посети БТПП и се срещна с председателя Цветан Симеонов. Гостът информира за скорошното учредяване на смесената палата, която си поставя за цел подпомагане на двустранното икономическо сътрудничество. Симеонов обсъди с Делибалтов секторите от взаимен интерес между български и молдовски компании сред които: енергетика, в...

**БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ:
16)**

Заглавие: **Германските фирми обмислят съкращения на работни места**

Дата: 29.08.2024 05:30

Медия: [Буднаера](#)

© Getty Images, Новини Бг Компаниите в Германия обмислят съкращения на работни позиции, тъй като германската икономика продължава да е изправена пред затруднения. Това съобщи ДПА, позовавайки се на най-новите оценки на мюнхенския институт "Ифо" (ifo). Барометърът за заетостта на "Ифо" (ifo) спада за трети пореден месец през август до 94,8 пункта спрямо 95,3 пункта през юли. Слабият икономически ра...

Заглавие: **Какво дели България и Румъния: Една река и дни чакане**

Дата: 29.08.2024 10:02

Медия: **Asenovgrad.NET**

И румънците започват ремонт на моста при Русе, а някои фериботи не работят заради ниски води Това лято да пресечеш Дунав между България и Румъния е кошмар. Опашките за преминаване от двете страни на границата през последните години се превърнаха във всекидневие, но ситуацията вече излиза извън контрол, оплакват се превозвачи. Чакането не е с часове, а с дни. Няма значение дали ще избереш един от д...

Заглавие: **С. Александров: Геополитическото напрежение насочва повече страни към международен арбитраж**

Дата: 28.08.2024 16:16

Медия: **Инвестор.БГ**

Решенията винаги се основават на това какво е записано в договора и как са дефинирани ключови понятия, коментира президентът на Международния съвет по търговски арбитраж Геополитическото напрежение кара все повече страни да прибягват до международен арбитраж. Това каза в предаването "Светът е бизнес" на Bloomberg TV Bulgaria проф. Станимир Александров, международен арбитър, президент на Международно...

Заглавие: **Инвеститори и права на човека**

Дата: 29.08.2024 10:03

Медия: **ESG новини**

Връзката между финансовите инвестиции и правата на човека става все по-очевидна, въпреки че все още не е напълно изяснена Работната група на ООН за бизнеса и правата на човека публикува доклад, озаглавен "Инвеститори, ESG и права на човека". Докладът изследва как инвеститорите по света интегрират екологични, социални и управленски (ESG) фактори и практики за устойчивост в своите инвестиционни подхо...

Заглавие: **Обновена директива за енергийни характеристики на сградите**

Дата: 29.08.2024 10:01

Медия: **ProfiLand**

Европейският съюз прие новата Директива за енергийните характеристики на сградите (EPBD), част от Европейския зелен пакт. Тя цели намаляване енергопотреблението и емисиите на парникови газове в сградния сектор, отговорен за 40% от енергопотреблението и 35% от емисиите на парникови газове в ЕС. Преработената директива поставя амбициозни цели за намаляване на енергопотреблението в сградите и стимули...

Заглавие: **The Telegraph: Германия е на прага на тежка рецесия**

Дата: 29.08.2024 09:45

Медия: **Факти**

Страната беше прекалено зависима от евтини енергийни доставки от Русия, които пресъхнаха с избухването на украинския конфликт Някога икономически център на Европа, Германия се оказва в по-трудно финансово положение от всякога, пише The Daily Telegraph. През първото тримесечие на 2024 г. тя едва избегна рецесия с ръст на БВП от едва 0,2%, но през второто отново започна да пада. Сред проблемите, довел...

Заглавие: **Деактивираха хиляди обяви на недеklarирани имоти в Гърция**

Дата: 29.08.2024 09:34

Медия: **Пирин press**

Данъчните власти в Гърция проверяват дали приходите от имоти под наем се декларират и дали се плащат данъци. Проверките досега показаха голямо укриване на приходи, информират от финансовото министерство. Съгласно закона всеки собственик на недвижим имот трябва да го регистрира в сайта за публични приходи и в обявата да посочи съответния код. Властите сравняват обявите в дигиталната платформа и рег...

Заглавие: **Карлово в проект за зелена водородна долина**

Дата: 29.08.2024 09:33

Медия: **Kmeta.bg**

Карлово е един от трите града, включили се в проекта ZAHYR за изграждане на зелена водородна долина, съобщават от местната администрация. "Цялата идея на проекта е производство на "зелен водород", чрез който ставаме енергийно независими и създаваме енергийна общност. Включването на община Карлово бе одобрено с решение на Общинския съвет. "Водородната долина" е иновативна форма за съхраняване на зе...

Заглавие: **"Летище Пловдив" ЕАД отново е 100 процента държавна собственост**

Дата: 29.08.2024 09:01

Медия: [Bgtourism.bg](#)

Slide Slide Slide Slide Пловдив. Летище Пловдив" ЕАД отново е сто процента държавна собственост, съобщи "Марица". Новината потвърдиха официално от пресцентъра на Министерството на транспорта и съобщенията. Така дългогодишната сага между аеропорта край Крумово и съдружника му в абсурдната бизнес конфигурация – "Летище Пловдив" АД, приключи. От транспортното ведомство уточняват, че след активни прег...

Заглавие: **Асен Личев: За безплодни избори бяха похарчени 1,1 млрд., щяха да стигнат за мерки срещу засушаването**

Дата: 29.08.2024 08:00

Медия: [24 часа Пловдив](#)

Водата е обществено благо, а не стока! Между 56 до 58% от количествата изтичат, което е разхищение, казва ексминистърът на околната среда и водите. Още акценти: Не сме подготвени за климатичните промени, защото не се инвестира в осведоменост и образование. Още през 2001 г. е било ясно, че се очертава тенденция на затопляне, а никой не обърна внимание на това - Стотици населени места останаха без...

Заглавие: **Бойко Таков: Минусите на малката икономика каляват българските предприемачи**

Дата: 29.08.2024 07:45

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Най-благоприятната ниша за стартиране на бизнес са иновациите, независимо в кой сектор, казва изпълнителният директор на ИАНМСПКои са най-благоприятните ниши за стартиране на бизнес и какво липсва в българската бизнес нагласа? Приложими ли са днес практиките, с които държавните институции подкрепят развитието на бизнеса в България? Investor.bg зададе тези и други въпроси на изпълнителния директор на...

Заглавие: **България изтегли изгодни заеми за осем милиарда лева. Заради произволните дефицити на Асен Василев за първи път от 22 години теглим доларов дълг**

Дата: 28.08.2024 20:34

Медия: [Гласове](#)

Автор: Стефан Антонов за "Гласове" Осем милиарда лева нови заеми изтегли България в рамките само на днешния ден, става ясно от платформите за борсова търговия с финансови инструменти. Заемите са облигационни, като около 5.8 милиарда лева са изтеглени с пласиране на евро облигации – емисия от 1.75 милиарда евро със сročност на обслужване осем години и още за 1.25 милиарда евро при сročност 20 год...

Заглавие: **Важно за всички с пари в банката и кредити в лева и евро, БНБ обяви новите лихви**

Дата: 29.08.2024 08:30

Медия: [Буднаера](#)

Пиксабей, Petel.bg Ново увеличение на лихвите по кредитите за гражданите, отчита БНБ. През юли средният лихвен процент по потребителските заеми се вдига с 0.45 пр. п. до 9.40%, а годишният процент на разходите (ГПР) по тези кредити – с 0.60 пр. п. до 10.13%. макар и по-слабо има нарастване и на лихвите по ипотеките, като ръстът е с 0.01 пр. п. до 2.53%, а ГПР по тези кредити – се вдига с 0.01 пр. п....

Заглавие: **Малкият български пазар насочва новите предприемачи зад граница**

Дата: 29.08.2024 07:45

Медия: [Econ](#)

Навлизането на иновациите в България вече е забавено заради политическата нестабилност, коментира председателят на надзорния съвет на София Тех Парк Петър Статов Заради малкия си размер българският пазар не може да осигури устойчиво развитие на една глобална компания, така че новите предприемачи в България успешно създават продукти и услуги, насочени към световните пазари. Този коментар в предаван...

Заглавие: **"Икономист" прогнозира, че България ще е в Еврозоната и Шенген през 2026 г.**

Дата: 29.08.2024 09:34

Медия: [Пирин press](#)

България ще влезе в еврозоната и ще стане пълноправен член на Шенгенското пространство едва през 2026 г", твърди в свой доклад "Икономист". Според тяхната прогноза основният проблем на България в момента е политическата нестабилност. Технически България би могла да приеме еврото до 2025 г., ако страната има стабилно правителство и постигне ценова стабилност, но настоящите условия сочат забавяне. О...

Заглавие: **Започва изграждането на първата АЕЦ в Полша**

Дата: 29.08.2024 10:36

Медия: [Actualno.com](#)

Полският премиер Доналд Туск обяви начало на изграждането на първата АЕЦ в Полша. Настоящият вариант на Полската програма за ядрена енергетика от 2020 г. предвижда изграждането на два ядрени реактора с обща мощност 6-9 GW със 100% собственост на държавната хазна и Полския разработчик на ядрени електроцентрали като инвеститор и оператор, съобщи TVP World, цитирана от БГНЕС. Туск заяви, че подготвит...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 12)

Заглавие: **Българин изобретява първия дигитален ръчен часовник и първия по рода си сърдечен монитор, кой е той?**

Дата: 29.08.2024 10:01

Медия: [Бизнес новините](#)

Изобретателят приживе става известен по света с дейностите си Ако ви попитат кой е изобретил първия дигитален ръчен часовник, едва ли бихте казали, че това е българин. Всъщност обаче това е точно така. Петър Петров е български изобретател, който е признат и награждаван хиляди пъти в Америка, но в България е обявен за "народен враг" от комунистическия режим и дори има издадена смъртна присъда, отмен...

Заглавие: **НАП рязко увеличи запорите върху заплати и пенсии на длъжници**

Дата: 29.08.2024 09:18

Медия: [Dimitrovgrad.bgvesti.NET](#)

Само за два месеца - май и юни, са издадени 11 693 съобщения за блокиране на средства Двоен ръст на наложените запови върху заплати и пенсии на длъжници отчете Националната агенция по приходите за май и юни, спрямо първите четири месеца на годината. Ако в периода от 1 януари до 2 май са издадени 5936 заповорни съобщения, то в периода от 3 май до 30 юни броят им е 11 693. Така над 17 600 българи с...

Заглавие: **Тодор Т. Батков: За 4500 лв. заплата българи не се намират. Внесли сме 25 000 работници от чужбина**

Дата: 28.08.2024 22:01

Медия: [BPost](#)

През 2023 г. България е издала разрешение за работа на 26 000 работници от чужбина. През 2024 г. до момента са издадени 25 000 разрешителни, вероятно до края на годината бройката ще надхвърли 30 000. Това разказа в студиото на OFFNews Тодор Батков – младши. Той е собственик на една от най-големите агенции за внос на работници от трети страни. Всички тези хора са получили разрешение, след като се д...

Заглавие: **До 120 дни могат да се наемат вече работници чрез едnodневни трудови договори**

Дата: 29.08.2024 10:32

Медия: [Изпълнителна агенция "Главна инспекция по труда"](#)

До 120 дни се удължава срокът, за който един работник може да бъде наеман по силата на трудов договор за краткотрайна сезонна селскостопанска работа с продължителност от един ден (чл. 114а от Кодекса на труда). Преди промените в Кодекса на труда, обнародвани в бр. 67 на Държавен вестник, работниците можеха да бъдат наемани чрез т.нар. едnodневни договори до не повече от 90 дни за обработка на наса...

Заглавие: **Проф. Минасян: Заплатите в България са обидно ниски**

Дата: 29.08.2024 10:10

Медия: [Petel.bg](#)

Редактор: Юлия Георгиева, кадър Нова нюз Със 144 лева може да се увеличи минималната заплата у нас от началото на 2025 година. Така тя ще е вече 1077 лева. Дали това обаче е достатъчно и къде сме на фона на останалите страни от ЕС. И пак ще сме на опашката на ЕС и то яка опашка. Ние сме с най-ниска минимална заплата в ЕС. Деветте страни, които бяхме членки на СИВ, а сега сме в евросъюза - Чехия, С...

Заглавие: **Digitalk 101: Големите компании отново планират назначения**

Дата: 29.08.2024 06:50

Медия: [Капитал](#)

Почти всички дружества, отговорили на анкетата на Digitalk, предвиждат разширение на екипа си. Статията е част от класацията Digitalk 101: Най-големите технологични компании в България. Съдържанието от Digitalk 101 е отворено за читатели със закупен достъп. Купете изданието в печатен или PDF формат и четете цялото съдържание. Всички абонати на "Капитал" имат достъп до статиите на тук. Годишният абона...

Заглавие: **4500 лева заплата дават за тази работа и българите не се хващат**

Дата: 28.08.2024 18:57

Медия: [Petel.bg](#)

Пиксабей През 2023 г. България е издала разрешение за работа на 26 000 работници от чужбина. През 2024 г. до момента са издадени 25 000 разрешителни, вероятно до края на годината бройката ще надхвърли 30 000. Това разказа в студиото на OFFNews Тодор Батков - младши. Той е собственик на една от най-големите агенции за внос на работници от трети страни. Всички тези хора са получили разрешение, след ...

Заглавие: **Спешно се търсят адекватни политици за адекватни пенсии**

Дата: 28.08.2024 18:00

Медия: [Сега](#)

Не е задължително да увеличаваме осигуровки и да намаляваме пенсии, за да стабилизираме системата. Какви ще бъдат пенсиите на нашето поколение? А тези на днешните деца? Ще има ли пари за пенсии, или както често се казва по този повод - нищо няма да остане за нас? С тези и други подобни въпроси на близкото и далечното бъдеще се занимават прогнозите за финансовото развитие на социалноосигурителните и ...

Заглавие: **Удължиха срока на наемане с едnodневен трудов договор**

Дата: 29.08.2024 11:00

Медия: [Petel.bg](#)

Пиксабей До 120 дни се удължава срокът, за който един работник може да бъде наеман по силата на трудов договор за краткотрайна сезонна селскостопанска работа с продължителност от един ден (чл. 114а от Кодекса на труда). Преди промените в Кодекса на труда, обнародвани в бр. 67 на Държавен вестник, работниците можеха да бъдат наемани чрез т.нар. едnodневни договори до не повече от 90 дни за обработк...

Заглавие: **Минасян: МРЗ в България е 60% от тази в Чехия, Словакия, Румъния**

Дата: 29.08.2024 10:38

Медия: [Нова телевизия](#)

От 1 януари идната година минималната заплата за страната ще бъде 1077 лева вместо досегашните 933 лева,

което е ръст от 15%. Това предвижда проект на правителствено постановление, публикуван за обществено обсъждане. Темата коментираха икономистите проф. Гарабед Минасян и Любомир Каримански в "Твоят ден" по NOVA NEWS. Минасян каза, че минималната заплата в България е 60% от средната минимална запл...

Заглавие: **Каримански: Ръстът на заплатата трябва сами да си го постигнем, а не да се увеличава политически**

Дата: 29.08.2024 10:50

Медия: [Новини.бг](#)

От 1 януари идната година минималната заплата за страната ще бъде 1077 лева вместо досегашните 933 лева, което е ръст от 15%. Това предвижда проект на правителствено постановление, публикуван за обществено обсъждане. Темата коментираха икономистите проф. Гарабед Минасян и Любомир Каримански в "Твоят ден" по NOVA NEWS. Минасян каза, че минималната заплата в България е 60% от средната минимална запл...

Заглавие: **Schengen News: Чужденците не искат да останат в България, 40% от чуждите работници са я напуснали за работа в друга страна**

Дата: 28.08.2024 18:08

Медия: [SafeNews.bg](#)

Чужденците не искат да останат в България. 40% от чуждестранните работници са напуснали България и са отишли в друга страна от ЕС, след като са получили разрешение за работа. Общо 40% от гражданите на трети страни, получили разрешение за работа в България, са избягали в други страни от Европейския съюз, сочат данните на Министерството на вътрешните работи. Проблемите, с които българските власти се ...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 7)

Заглавие: **Можем ли да преобразуваме стар кладенец във функционален сондаж?**

Дата: 29.08.2024 08:41

Медия: [Утро Русе](#)

Водоснабдяването чрез сондажи и кладенци е традиционен метод, който се използва в селските и периферните райони на България от векове. С времето обаче, много стари кладенци са загубили своята функционалност или са се оказали недостатъчни за нуждите на съвременните домакинства. Възниква въпросът – можем ли да преобразуваме стария си кладенец във функционален и ефективен сондаж? Оценка на състояниет...

Заглавие: **Превратът в централната банка на Либия се превърна във фарс с молба за пароли**

Дата: 29.08.2024 08:17

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Добивът на петрол в Либия пада с 450 000 барела на ден Заговорът за изтръгване на контрола върху либийската централна банка от нейния изпаднал в затруднение управител имаше всичко - от изпълнителна заповед до полицаи, обкръжили сградата. Това, което липсваше, беше един ключов елемент: паролите, необходими за действително поемане на операциите. Докато новото ръководство, подкрепено от едно от двете ...

Заглавие: **Икономическият успех на източна Германия не вдъхва оптимизъм сред избирателите**

Дата: 29.08.2024 07:33

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Въпреки силното представяне на източната част на страната през последното десетилетие местните се чувстват изоставени Статистиката показва, че източната част на Германия се справя сравнително добре в това да настигне по-богатата западна част през последното десетилетие, но успехът не успява да разсее особено много икономическия песимизъм, помогнал за възхода на партиите срещу статуквото, пише Ройте...

Заглавие: **Полската промишленост губи от недостиг на енергия**

Дата: 29.08.2024 05:33

Медия: [Поглед Инфо](#)

/Поглед.инфо/ Цените на електроенергията в Полша станаха толкова високи, че направиха бизнесА нерентабилен.

Страната е изправена пред деиндустриализация поради недостиг на газ и строгите екологични разпоредби на ЕС. Поляците влошиха критично положението си, когато влязоха в конфликт с Русия и провокираха енергийна криза. Въз основа на резултатите от първите седем месеца на годината средната цена н...

Заглавие: **Даниела Ангелова: Пътят от семейната ферма до науката и иновациите в агрономството**

Дата: 29.08.2024 10:30

Медия: **Агрозона**

Даниела Ангелова е млад агроном от град Първомай, която вдъхва оптимизъм за бъдещето на българското земеделие. Студентка в четвърти курс в Аграрния университет, тя споделя любовта си към земята и растенията, наследена от родителите ѝ, които се занимават с животновъдство. Даниела вярва, че връзката между традициите и съвременната наука може да донесе нова вълна на успех за българските земеделци. АК...

Заглавие: **А днешният Пенчо не чете, а "отваря"**

Дата: 29.08.2024 10:10

Медия: **24 Часа**

Как отидохме в къшето на Европа по отношение към книгите Стихотворението на Петко Р. Славейков "Пенчо, бре, чети!" поне половината народонаселение го знае. Почти нарицателно е станало, още повече че тази бащинска заръка е отправена към Пенчо Славейков, който не само чел, ами и написал достатъчно, тъй щото, ако да не би го грабнала смъртта, вероятно и ний щяхме да дадем на света един Нобелов лауре...

Заглавие: **Директор на авиокомпания призовава: До две питиета на летищата**

Дата: 29.08.2024 10:34

Медия: **Бизнес новините**

Сред проблемните дестинации са някои от гръцките острови Главният изпълнителен директор на Ryanair Майкъл О'Лиъри заяви, че пътниците в самолетите трябва да могат да пият само по две напитки на летищата, пише BBC. О'Лиъри заяви, че въвеждането на ограничения за алкохола на летищата ще помогне за справяне с нарастването на безредиците по време на полетите. Свят 2 мин. Toyota спира работата на вси...